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COMUNICATO UFFICIALE N. 32/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 1103 pf 22-23 adottato nei confronti del Sig. 

Antonino ZUMBO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

ANTONINO ZUMBO, iscritto nell’albo dei tecnici, in violazione dell’art. 4, 

comma 1, e dell’art. 23, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, sia in via 

autonoma sia in relazione a quanto disposto dall’art. 37, commi 1 e 2, del 

Regolamento del Settore Tecnico, per avere lo stesso, a mezzo di un “post” 

pubblicato in data 3 giugno 2023 sui propri profili personali dei social networks 

“instagram” e “facebook”, espresso pubblicamente dichiarazioni lesive della 

reputazione della sig.ra Valentina Russo, presidente della società A.S.D. 

Timeout Academy, nonché della citata società;  

In violazione, altresì, dell’art. 4, comma 1, in relazione all’art. 22, comma 1, del 

Codice di Giustizia Sportiva, sia in via autonoma sia in relazione a quanto 

disposto dall’art. 37, commi 1 e 2, del Regolamento del Settore Tecnico, per 

avere lo stesso pubblicato in data 3 giugno 2023 sui propri profili personali dei 

social networks “instagram” e “facebook”, lo stralcio della comunicazione di 

conclusione delle indagini della Procura Federale con la quale si contestavano 

violazioni disciplinari anche a carico della sig.ra Valentina Russo, presidente 

della società A.S.D. Timeout Academy, e della citata società, relativi ad altro 

procedimento disciplinare in corso; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Antonino ZUMBO; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 2 (due) mesi di squalifica per 

il Sig. Antonino ZUMBO; 

 

− si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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